
 
 

Ata da Trigésima Primeira Sessão 

Ordinária do 1º Período Ordinário da 20ª 

Legislatura da Câmara Municipal de 

Oriximiná. 

 

Aos vinte e sete dia do mês de maio do ano dois mil e vinte e cinco, sob a 
Presidência do vereador Renan Monteiro Guimarães, teve lugar a Sessão. 
Feita a chamada verificou-se a presença das vereadoras e vereadores: 
Antônio Odinélio Tavares da Silva Júnior, Darlison da Silva Gomes, Marta 
Monteiro Godinho, Ana Cleyde Tavares Batista Filha, Ivalter Barbosa 
Cardoso Filho, Edcarlos de Souza Azevedo, Arnaldo de Oliveira Gemaque, 
Rosivaldo da Costa Junior, Antônio Junior de Souza Leite, Antônio Picanço 
Cardoso Júnior, Miguel Ângelo de Oliveira Canto e Mônica Franco dos Anjos. 
Ausentes os vereadores: Manoel Lucivaldo Siqueira e Marcelo Augusto 
Andrade Sarubbi, os dois com ausências justificadas por se encontrarem 
devidamente licenciados. Constatando haver número legal à hora regimental, 
o Sr. Presidente “Sob a Proteção de Deus e em nome do povo oriximinaense” 
declarou aberta a Sessão, solicitando ao 2º Secretário, que procedesse a 
leitura da Ata da última Sessão realizada na Casa, a qual lida submetida a 
discussão e posterior votação, foi aprovada por unanimidade. A seguir, o Sr. 
Presidente solicitou ao 1º Secretário, que procedesse a leitura das matérias 
agendadas para o expediente, da qual constou do seguinte: Requerimento nº 
008/25, do vereador Miguel Canto, solicitando em caráter de urgência a 
apreciação do Projeto e autorização para evento institucional tais como: 1 - a 
Inclusão em regime de urgência, na pauta de deliberação desta Casa 
Legislativa, do Projeto de implantação do Centro de Acolhimento Oncológico 
de Oriximiná; 2 - a devida autorização para apresentação pública e entrega 
oficial do Projeto as instituições parceiras (hospital de Amor, Secretaria de 
Estado de saúde- SESPA e Mineração Rio do Norte; 3 – a realização de uma 
sessão especial, para apresentação e discussão técnica do projeto com as 
entidades envolvidas e a sociedade civil, em data a ser definida com base na 
disponibilidade dos convidados; Requerimento nº 009/25, do mesmo 
vereador, pede que seja encaminhado o oficio ao Ministério de Minas e 
Energia, solicitando a extensão do Programa Mais Luz para a Amazonia e 
equipamentos comunitários em comunidade de Oriximiná; Requerimento nº 
010/25, do mesmo vereador, pede que seja oficiado a equatorial energia do 



 
Pará, solicitando informações sobre as comunidades cadastradas e não 
atendidas pelo Programa Luz no Campo em Oriximiná; Requerimento nº 
011/25, do mesmo vereador pede que seja oficiado a secretária de saúde e 
a coordenação do Laboratório Municipal de Análises Clinicas, que estude e 
implemente um fluxo prioritário de atendimento para pacientes residentes na 
zona rural, assegurando maior celeridade e humanização no acesso aos 
exames laboratoriais; Requerimento nº 017/25, do vereador Renan 
Guimarães, pede que seja oficiado aos órgãos de segurança pública do 
Municipio de Oriximiná e a secretaria de meio ambiente, solicitando a 
realização de rondas ostensivas, preventivas e periódicas na Praça Santo 
Antônio, conhecida como Praça da Matriz; Requerimento nº 018/25, do 
vereador Toninho Picanço, pede que seja oficiado ao Prefeito Municipal com 
copia a secretária de Educação, solicitando a construção de uma escola com 
04 salas de aula na comunidade Lago do Batata, na região do Trombetas , 
afim de atender a crescente demanda educacional das comunidades locais 
e adjacentes; Requerimento nº 020/25, da vereadora Mônica Franco, pede 
que seja oficiado ao Secretário de Integração Municipal, solicitando a 
construção de uma estrutura de concreto adequada para a instalação de uma 
caixa d’água com capacidade de dez mil litros, com objetivo de melhorar o 
abastecimento de agua na Vila Figueiredo,, localizada na região do lago 
Iripixi; Requerimento nº 012/25, do vereador Edcarlos Azevedo, pede que 
seja oficiado ao Prefeito Municipal, solicitando a viabilidade da construção de 
um posto de saúde na Comunidade Santo Antônio, localizada no Rio 
Cachoeiry; Pedido de licença do vereador Manoel Bochecha, solicitando dois 
dias de licença, nos dias 27 e 28 de maio, do ano em curso para tratar de 
assuntos particulares; Pedido de licença do vereador Marcelo Sarubbi, 
solicitando um dia de licença, no dia 27 do corrente, para tratar de assuntos 
particulares; Projeto de Lei nº 040/25, do vereador Renan Guimarães, que 
dispõe sobre o treinamento e noções básicas de primeiros socorros nas 
escolas da rede municipal de ensino de Oriximiná, e dá outras providencias; 
Ofícios nrs. 228 a 251/25, expedidos ao Prefeito e a diversos; Ofício nº 
157/25, recebido do Prefeito Municipal. Terminada a leitura do expediente, o 
Sr. Presidente facultou a palavra aos senhores vereadores. Com a palavra o 
vereador Miguel Canto reportou-se sobre os quatros requerimentos, que 
apresentou nesta sessão, destacando o requerimento nº 008/25, solicitando 
em caráter de urgência a apreciação do Projeto e autorização para evento 
institucional tais como: a Inclusão em regime de urgência, na pauta de 
deliberação desta Casa Legislativa, do Projeto de implantação do Centro de 
Acolhimento Oncológico de Oriximiná; a devida autorização para 



 
apresentação pública e entrega oficial do Projeto as instituições parceiras 
(hospital do Amor, Secretaria de Estado de saúde- SESPA e Mineração Rio 
do Norte; a realização de uma sessão especial, para apresentação e 
discussão técnica do projeto com as entidades envolvidas e a sociedade civil, 
em data a ser definida com base na disponibilidade dos convidados. Em 
seguida o nobre vereador fez a leitura do convite que recebeu da 
coordenação voluntária do Hospital do Amor em Oriximiná, para participar da 
1ª audiência pública do hospital do Amor em Santarém com a presença do 
governador Helder Barbalho, dentre outros assuntos em pauta a serem 
discutidas, uma das mais principais será a implantação do Centro de 
Prevenção e Diagnostico do Hospital do Amor. Pois a importância deste 
Centro para a nossa região com o atendimento ágil e humanizado para a 
nossa população e quanto ao espaço físico onde deverá ser instalado o 
mesmo. Finalizou solicitando o apoio dos nobres vereadores na aprovação 
do seu trabalho. A seguir fez uso da palavra a vereadora Keké Batista, para 
relatar sobre um fato que ocorreu com sua pessoa na última quinta-feira, 
quando foi no horário de visita no hospital municipal, visitar uma pessoa, onde 
foi impedida de entrar e constrangida pelos agentes de portaria de que não 
estava com o traje adequado, sendo eu estava de calça comprida e blusa. 
Continuando a nobre vereadora disse ainda que a mesma situação foi 
relatada por uma senhora que precisava fazer a troca de fralda do esposo 
que está internado com câncer de próstata. Acrescentou ainda a vereadora 
Keké Batista que não estava naquele hospital como vereadora e sim como 
cidadã comum, inclusive na lei orgânica e no regimento interno da Casa, 
existem dispositivos que assegura que qualquer vereador tem livre acesso 
nos órgãos públicos sem autorização. Diante o exposto, a nobre vereadora 
solicitou ao Presidente da Casa e a vereadora Monica que possam estar 
conversando com a direção do hospital municipal e com a secretária 
municipal de saúde sobre esta questão. Com a palavra a vereadora Mônica 
Franco, disse que no hospital municipal, no hospital regional.  Existem regras 
assim como na Câmara, inclusive não está sendo cumprido o regimento 
interno, tem vereador vindo de calça jeans, tênis. Então nós vereadores 
temos que dar exemplo, o que não está acontecendo. Disse ainda que na 
entrada do hospital municipal tem um comunicado sobre o traje que a pessoa 
deve entrar no horário de visita.  Com a palavra o vereador Carlinho Azevedo, 
reportou-se sobre o requerimento que apresentou nesta sessão, solicitando 
do prefeito municipal a possibilidade da construção de um posto de saúde, 
na comunidade Santo Antônio, no rio Cachoeiry, justificou seu trabalho 
falando da necessidade da referida UBS, que será de suma importância para 



 
atender os moradores daquela região, o qual espera contar com o apoio dos 
nobres vereadores na aprovação do mesmo. Continuando o nobre vereador 
teceu comentários sobre um fato que ocorreu nas redes sociais, onde 
estavam denegrindo sua imagem, assim como de outros vereadores, o que 
é inaceitável, até porque todos os vereadores estão trabalhando em prol da 
coletividade e isso está incomodando certas pessoas.  Não havendo mais 
nenhum vereador que desejasse fazer uso da palavra, o Sr. Presidente 
facultou a palavra aos líderes partidários. Com a palavra o vereador Miguel 
Canto reportou-se sobre os outros três requerimentos que apresentou nesta 
sessão justificando cada um, dizendo a necessidade a implementação de um 
fluxo prioritário de atendimento para atender os moradores da zona rural do 
nosso municipio, assegurando maior celeridade e humanização no acesso 
aos exames laboratoriais. Em aparte o vereador Toninho Picanço, disse ser 
viável o requerimento ora apresentado pelo Edil, até porque as pessoas do 
interior, não tem recurso para ficar muitos dias na cidade. Continuando o 
vereador Miguel falou sobre o outro requerimento solicitando do Ministério de 
Minas e Energia, a expansão do Programa Mais Luz para a Amazonia e 
equipamentos comunitários nas comunidades rurais. O requerimento nº 010, 
solicitando da equatorial energia do Pará, informações sobre as comunidades 
cadastradas e não atendidas pelo Programa Luz no Campo em Oriximiná, os 
quais espera contar com o apoio dos nobres vereadores na aprovação dos 
mesmos, que são de grande relevância para a população da zona rural do 
nosso municipio. Em aparte o vereador Arnaldo Gemaque, disse que os 
requerimentos endereçados aos órgãos estaduais, deveria ser encaminhado 
uma cópia ao deputado Ãngelo Ferrari, mostrando a necessidade do 
programa luz em todo Pará, nas comunidades rurais do nosso Municipio.  
Continuando o vereador Miguel, disse concordar com as colocações do 
vereador Arnaldo de encaminhar ao deputado estadual filho da terra, agora 
é lamentável o vereador quebrar o protocolo, pois tais iniciativas deveriam vir 
das autoridades estaduais ou até mesmo federal, mais infelizmente, isto não 
acontece. Portanto precisamos fazer acontecer, ou seja, continuar reivindicar 
melhorias para os nossos munícipes. Em seguida ocupou a tribuna o 
vereador Darlison Silva, dizendo que esteve no último final de semana 
juntamente com uma comitiva de vereadores e o prefeito na reinauguração 
da escola São Sebastião no Tabocal, lá foi realizada uma obra de boa 
qualidade, que será de suma importância para os professores, alunos e 
moradores daquela localidade. Disse ainda que visitou ainda o ramal do 
poção, onde está sendo recuperada a ponte, agora os vereadores estão 
sendo cobrados em relação as péssimas condições de trafegabilidade que 



 
sem encontra a PA 254. Assegurou o nobre vereador que vai apresentar um 
requerimento, solicitando do Governador do estado, do deputado Ângelo 
Ferrari, a recuperação e/ou recapeamento daquela PA, que se encontra 
intrafegável.  Em aparte o vereador Junhão, disse que era um sonho dos 
moradores da área do planalto o asfaltamento da PA 254, hoje se tornou um 
pesadelo, porque foi feito um trabalho de péssima qualidade. Portanto se faz 
necessário cobrar da empresa responsável e do governador a recuperação 
em caráter de urgência da referida PA. Em aparte o vereador Arnaldo, disse 
que o deputado estadual filho de Oriximiná deveria cobrar do governador a 
recuperação da PA 254, mas infelizmente isso não acontece. Então vamos 
elaborar um requerimento em conjunto solicitando a recuperação imediata 
daquela estrada. Em aparte a vereadora Marta Godinho, disse que o 
requerimento deve ser encaminhado a todos os deputados que obtiveram 
votos em Oriximiná e ao governador solicitando o recapeamento em caráter 
de urgência da PA 254, até porque existe grandes buracos, que podem 
causar graves acidentes. Disse ainda que o trecho que foi construído pelo 
saudoso Argemiro Diniz está em perfeito estado, porque foi feito uma obra de 
boa qualidade. Em aparte a vereadora Keké Batista, disse que realmente a 
primeira parte de asfalto que foi feito naquela PA, foi um serviço de boa 
qualidade, agora a segunda parte feito por uma empresa em ponto tempo foi 
deteriorada, o que é lamentável. Disse ainda que faz necessário também o 
Ministério Publico fiscalizar o bom uso do recurso público, mais infelizmente 
isto não está acontecendo. Em aparte a vereadora Monica, disse que os 
vereadores foram criticados, chamados de frouxos, de covardes pelo 
deputado Ângelo Ferrari em uma rádio local, agora é de competência do 
referido deputado cobrar do governador e da empresa responsável pela obra 
de péssima qualidade executada na PA 254. Continuando o vereador 
Darlison disse que esteve visitando o ramal conhecido como Diorlando, onde 
constatou o descaso da empresa equatorial, que até a presenta data não 
tomou nenhuma providencia em relação a um poste que quebrou naquele 
ramal, que está causando transtornos aqueles moradores. Assegurou que vai 
apresentar um requerimento sobre esta questão. Continuando o vereador 
Darlison disse que esteve juntamente com alguns vereadores no municipio 
de Óbidos, onde foram tomar informações sobe a implantação de um posto 
do INSS em nosso municipio. Falou da importância da implantação do 
referido órgão em Oriximiná, que vai beneficiar a nossa população que 
quando precisa de um atendimento, se deslocar para Santarém, enfrentando 
inúmeras dificuldades em todos os aspectos. Disse ainda que os vereadores 
foram criticados por alguns secretários pela viagem que fizeram aquele 



 
municipio, o que é inaceitável. Em aparte o vereador Junior Leite, disse que 
foi bastante proveitosa a viagem que fizeram em Óbidos em busca de 
informações junto ao representante do INSS, no que diz respeito a 
implantação de um posto do referido órgão em nosso municipio, que vai 
beneficiar a nossa população em todos os aspectos. Finalizou manifestando 
sua solidariedade ao vereador Miguel que foi atacado de forma leviana nas 
redes sociais por conta da viagem que ele nem participou, o que é inaceitável. 
Em aparte o vereador Miguel Canto, disse que realmente foi acatado nas 
redes sociais, que nem foi na viagem para Óbidos, mas os vereadores que 
foram estão de parabéns, até porque um posto do INSS em nosso municipio 
não é para fazer política e sim beneficiar a nossa população em todos os 
sentidos. Retomando a palavra o vereador Darlison, finalizou assegurando 
que vai continuar trabalhando em prol da população oriximinaense ate o final 
do seu mandato. A seguir ocupou a tribuna a vereadora Monica Franco, disse 
que também recebeu críticas nas redes sociais, mas não importância, diante 
da relevância dos trabalhos reivindicando melhorias para a nossa população 
em todas as áreas. Disse que existe o decimo sexto vereador que está 
fazendo política, trazendo pacientes de Óbidos, tirando vagas dos de 
Oriximiná, que está algum tempo na fila de espera do TFD, o que é 
inaceitável, até porque sabemos que o Sistema SUS é para todos, agora não 
deve haver privilégio na área da saúde. Disse ainda que o referido cidadão 
diz que vai ganhar a próxima eleição em cima do hospital municipal. Finalizou 
a nobre vereadora lembrando que apresentou um requerimento solicitando 
informações do diretor do hospital regional sobre aquele mutirão de 
atendimentos medico, até a presente data não obteve nenhuma resposta. Em 
aparte o vereador Darlison, disse que aquele cidadão que se beneficiar em 
cima das pessoas doentes que estão precisando de tratamento, isso é uma 
falta de humanidade. Em aparte o vereador Arnaldo, disse ser do 
conhecimento de todos que o sistema SUS, agora se está existindo privilegio 
na fila dos atendimentos do TFD, principalmente de pacientes de outro 
municipio, alguém está permitindo que isso aconteça, o que deve ser 
averiguado junto a secretaria de saúde de Oriximiná. Em aparte o vereador 
Junior Leite, manifestou sua solidariedade ao vereador Miguel Canto que foi 
acatado de forma covarde nas redes sociais, o que é revoltante. Disse ainda 
que as picuinhas que existe não traz nenhum beneficio para a nossa 
população. Agora os vereadores deste Parlamento estão trabalhando pelo 
bem-comum em todos os aspectos. Finalizou assegurando que vai continuar 
trabalhando, lutando pela melhoria do povo oriximinaense até o final do seu 
mandato. Continuando a vereadora Monica, disse que já esteve averiguando 



 
junto a secretaria de saúde e diretora do hospital municipal, até mesmo com 
o prefeito Delegado Fonseca, não existe nenhuma ligação e/ou autorização 
com o 16º vereador em relação aos atendimentos privilegiados na área da 
saúde do nosso municipio. Finalizou assegurando que vai continuar 
trabalhando em prol da população oriximinaense em todas as áreas. A seguir 
ocupou a tribuna o vereador Arnaldo Gemaque, incialmente, disse que 
sempre foi uma luta deste Poder a implantação de um posto do INSS e do 
PROCON em Oriximiná, agora existe um questionamento porque em Óbidos 
tem um posto do INSS e em Oriximiná não tem, que vem se lutando há muito 
tempo. Em aparte o vereador Renan, disse que apresentou o requerimento 
solicitando um polo de cooperação técnica do INSS em Oriximiná, como 
existe em Óbidos, só não é feito as pericias médicas, mas tem os outros 
atendimentos, que são de grande relevância. Disse ainda que segundo 
informações do representante do INSS em Óbidos, informou que em virtude 
da fraude que ocorreu naquele órgão foram suspensas todas essas 
atividades, mas não impede que façam tal solicitações, inclusive o prefeito 
Fonseca sugeriu que fosse um vereador até Brasília tratar sobre esta 
questão, inclusive propôs que a implantação do posto do INSS fosse no 
Shopping população, quem sabem futuramente tivesse também no prédio da 
Câmara. Continuando o vereador Arnaldo disse que seria viável que viesse 
um posto do INSS fixo para Oriximiná, porque o barco quando vem não 
atende a grande demanda. Em aparte a vereadora Keké Batista, disse que 
desde o seu primeiro mandato vem lutando juntamente com outros 
vereadores da época para implantação de um posto do INSS em Oriximiná, 
inclusive o ex-prefeito Gonzaga doou até o terreno. Disse ainda que foram 
até em Brasília, mas infelizmente não foram atendidas. Espera que desta vez 
Oriximiná seja contemplada com a implantação do referido órgão que será 
de grande relevância para a nossa população. Em aparte o vereador Toninho 
picanço, disse que esteve na comunidade do flexal municipio de Óbidos, 
onde existe a SIDPESCA, que tem espaço para o correio, e atendimento do 
INSS, agora não sabe se é itinerante ou permanente. Portanto se faz 
necessário que seja atendido o requerimento do vereador Renan, que será 
de suma importância para a nossa população. Continuando o vereador 
Arnaldo em relação a questão colocada pela vereadora Keké, que foi 
impedida de entra no hospital municipal porque não estava com o traje 
adequado, disse que seria viável ter um espaço naquele hospital, onde fosse 
disponibilizada uma bata e/ou outro equipamento para que a pessoa usasse 
quando não estivesse com o traje adequado. Agora também seira 
importância que quando se tratar de uma autoridade, tivesse um olhar 



 
diferenciado, não como privilegio. Finalizou dizendo que seria importante 
solicitar o apoio do deputado Junior Ferrari, dos Senadores, para se 
conseguir um posto do INSS em Oriximiná. Em seguida fez uso da palavra o 
vereador Ludugero Junior, falando da importância do requerimento do 
vereador Renan, solicitando a implantação do posto do INSS em nosso 
municipio, acrescentando que está Casa sempre lutou, mas ainda não 
conseguimos, inclusive não época foi doado até o terreno. Em relação aos 
custos para as pessoas se deslocarem até Santarém para atendimento junto 
ao referido órgão, disse que a secretaria de assistência social, sempre 
fornece as passagens. Continuando o nobre vereador disse que esteve na 
comunidade do Tabocal, juntamente com outros vereadores e o prefeito 
municipal, onde foi reinaugurado a escola, totalmente revitalizada, uma obra 
de boa qualidade. Em relação a questão falácias colocadas nesta Casa, disse 
que pela primeira vez essas picuinhas são colocadas na tribuna deste Poder, 
nos eu ponto de vista são situação que deveriam ser tratadas internamente. 
Finalizou solicitando ao presidente da Casa, que no intervalo da sessão 
possa reunir com os vereadores para tratar deste assunto. Não havendo mais 
nenhum líder que desejasse fazer uso da palavra, o Sr. Presidente 
interrompeu a sessão, para o cumprimento do Intervalo Regimental de quinze 
minutos. Decorrido o tempo regimental, o Sr. Presidente, passou a Primeira 
Parte da Ordem do Dia, solicitando ao 1º Secretário que procedesse a leitura 
das matérias em pauta para discussão e votação. Lido e submetido a 
discussão o requerimento do vereador Junior Leite. Dito requerimento, posto 
em votação foi aprovado por unanimidade. Lido e submetido a discussão o 
requerimento do vereador Carlinho Azevedo. Dito requerimento, posto em 
votação, foi aprovado por unanimidade. Lidos e submetidos a discussão os 
quatros requerimentos do vereador Miguel Canto. Ditos requerimentos, 
postos em votação, foram aprovados por unanimidade um a um. Lido e 
submetido a discussão o requerimento do vereador Toninho Picanço. Com a 
palavra o vereador Darlison sugeriu um adendo que fosse construído também 
um alojamento para os professores. Com a palavra o vereador Toninho, disse 
que se encontra em tramitação nesta casa um projeto de lei de sua autoria, 
determinando que quando for construída uma escola ou reforma que seja 
construído o alojamento para os professores, como ainda não se tornou lei, 
vai acatar o adendo do nobre vereador. Dito requerimento, posto em votação, 
foi aprovado por unanimidade. Lido e submetido a discussão o requerimento 
da vereadora Monica. Dito requerimento, posto em votação, foi aprovado por 
unanimidade. Lido e submetido a discussão o requerimento do vereador 
Renan Guimarães. Dito requerimento, posto em votação, foi aprovado por 



 
unanimidade. Foi submetido a discussão a apreciação do Plenário os pedidos 
de licença dos vereadores Manoel Bochecha e Marcelo Sarubbi. Sendo os 
mesmos aprovados por unanimidade.  Esgotadas as matérias em pauta para 
discussão e votação, o Sr. Presidente passou a Segunda Parte da Ordem do 
Dia facultando a palavra aos senhores vereadores. Com a palavra a 
vereadora Keké Batista, voltou a falar que foi impedida de entrar no hospital 
municipal, porque não estava com o traje adequado, ou seja, a blusa não era 
de manga, o que reconhece as regras, agora não era aceitável ser 
constrangida no meio de várias pessoas, deveria ter chamado em particular, 
até porque não estava usando das prerrogativas de vereadora e sim de uma 
cidadã comum. Espera que isso não venha mais acontecer. Com a palavra a 
vereadora Marta Godinho, disse que esteve na reinauguração da escola do 
Tabocal, onde foi executada uma obra de boa qualidade, o que é gratificante 
para aquela comunidade. Parabenizou o prefeito pela execução de mais uma 
obra de grande relevância em nosso município. Finalizou assegurando que 
vai continuar firme e forte trabalhando em prol da população oriximinaense. 
Com a palavra a vereadora Monica Franco, disse quando o vereador Arnaldo 
falou que deveria ter um local adequado no hospital municipal para 
autoridades com roupas para usarem se não tivesse com o traje adequado 
para entrar naquele hospital, acha não ser viável, porque a população pode 
entender como privilegio. Portanto devemos ser exemplo, respeitando as 
regras lá estabelecidas. Disse ainda que quando vem pessoas da zona rural 
que não estão com roupas adequadas é chamada a assistente social que 
fornece uma roupa adequada, até porque eles não têm com o voltar no 
interior, para trocar de roupa, mais tal medida não é aplicada com os 
moradores da zona urbana.   Com a palavra o vereador Toninho Picanço, 
agradeceu os vereadores pela aprovação do seu requerimento solicitando a 
construção de uma escola com 04 salas de aula na comunidade Lago do 
Batata, na região do Trombetas. Justificou dizendo que vai atender uma 
população escolar superior a 100 alunos, os quais enfrentam dificuldades de 
acesso regular a educação básica em outras comunidades, principalmente 
no período da seca. Espera que seu requerimento seja atendido pelo Sr. 
Prefeito, que será de grande relevância para aquela região. Em relação ao 
fato que aconteceu com a vereadora Keké Batista no hospital Municipal, 
disse que também aconteceu com sua pessoa, porque estava de bermuda, 
foi chamado particularmente e comunicado que não poderia entrar, assim 
deveriam ter chamado a vereadora Keké, e não a constranger, como foi dito 
por ela, o que é inaceitável. Finalizou manifestando sua solidariedade a 
mesma. Com a palavra o vereador Rosivaldo Junior, parabenizou todas as 



 
diretoras, professores, alunos e demais servidores das escolas pelo 
brilhantismo e organização que foi realizado os jogos intercolegiais no 
Ginásio poliesportivo Guilherme Guerreiro nos dias 22 e 23 do corrente mês.  
Não havendo mais nenhum vereador que desejasse fazer uso da palavra o 
Sr. Presidente agradeceu a   presença de todos e “Em nome de Deus”, 
encerrou a sessão mancado outra para quarta-feira, no horário regimental. 
Para constar foi lavrada a presente Ata.  
Eu,_______________________________, 2º Secretário, subscrevo a 
presente ata, que depois de lida e aprovada, vai assinada por mim e pelos 
demais membros da Mesa. 
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